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ACTA EXTRAORDINARIA N° 02-2014 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 02-2014, celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 17 de Enero  del dos mil catorce, a las quince horas de 

la tarde (03:00 p.m.), en Bahía Ballena, con la asistencia de los señores Regidores y Síndicos, Propietarios y Suplentes siguientes: 
 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 
Norma Collado Pérez 
Karol Salas Valerín 

Luis Ángel Achio Wong 
 

REGIDORES (AS) SUPLENTES (AS) 
Walter Villalobos Elizondo 

Andrea Salazar Cortés 
 

SINDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
Tobías Chavarría Chavarría 
José Antonio Araya Abarca 

Carlos Méndez Marín 
 

SINDICOS  (AS) SUPLENTES (AS) 
Olga Artavia Azofeifa 

 
 
AGENDA PARA LA PRESENTE SESION: 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
 
CAPITULO III.  ORACION. 
 
CAPITULO IV. DAR A CONOCER GENERALIDADES CLAVES DEL PHED Y SU IMPORTANCIA. 
 
CAPITULO V. EXPONER LA METODOLOGÍA EMPLEADA EN LA ELABORACIÓN DEL ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL (EsIA) Y SU 
ESTADO ACTUAL. 
 
CAPITULO VI. PRESENTAR LA SÍNTESIS DE LOS IMPACTOS IDENTIFICADOS Y LAS MEDIDAS DE CONTROL PROPUESTAS. 
 
CAPITULO VII. ACUERDOS Y MOCIONES. 
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La señora Presidenta en ejercicio somete a consideración la Agenda para la presente Sesión Municipal, la cual es aprobada de manera 
unánime. 
 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
La señora Presidenta determina el quórum presente es el de Ley requerido, por tanto esta Sesión Municipal inicia con tres Regidores Propietarios.  
 
Constancia del Secretario, Allan Herrera: 
La señora Presidenta en ejercicio nombra al Regidor Enoc Rugama Morales, en Comisión de Trabajo. 
 
Al ser las quince horas y quince minutos la señora Presidenta en ejercicio, nombra al señor Regidor Suplente Walter Villalobos, en propiedad  
 
CAPITULO III.  ORACION. 
La señora Presidenta Municipal, solicita a la Regidora Suplente, Rosa Mejías Alvarado realice la oración. 
 
CAPITULO IV. DAR A CONOCER GENERALIDADES CLAVES DEL PHED Y SU IMPORTANCIA. 
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CAPITULO V. EXPONER LA METODOLOGÍA EMPLEADA EN LA ELABORACIÓN DEL ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL (EsIA) Y SU 
ESTADO ACTUAL. 
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CAPITULO VI. PRESENTAR LA SÍNTESIS DE LOS IMPACTOS IDENTIFICADOS Y LAS MEDIDAS DE CONTROL PROPUESTAS. 
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Constancia del Secretario, Allan Herrera: Comentarios realizados durante la exposición. 
 
Del Regidor Propietario, Luis Ángel Achio: 
La consulta indígena aún no ha empezado o cuando va a empezar. 
 
El Ing. Franklin: 
El año pasado el gobierno se acerco mediante las mesas de diálogo, la consulta no ha iniciado, lo que ha iniciado es el proceso de planificación. 
 
El señor Enoc Rugama Morales: 
En el Cuarto de Maquinas va a ver personal calificado, por lo que propongo que esto sea una proyección para los pobladores del Cantón de Osa, que 
ellos sean capacitados en un lapso de tiempo determinado y que sean ellos los que manejen el Cuarto de maquinas.     

 
 
CAPITULO VII. ACUERDOS Y MOCIONES. 
 
 

Por no haber más asuntos que tratar se cierra la Sesión al ser las diecisiete horas y treinta minutos de la tarde. 
 
 

____________________________   ____________________________ 
Norma Collado Pérez          Allan Herrera Jiménez 

Presidente del Concejo Municipal                 Secretario del Concejo Municipal 


